
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TOMAR DO GERU 

Ata da 22" Sessão Ordinária do 01° 

Período Legislativo da Câmara Municipal 
de Vereadores de Tomar do Ger/SE, 

realizada às 18h35min do dia 29 de abril de 
2025. 
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As dezoito horas e trinta e cinco minutos do dia vinte e nove de abril de dois mil e vinte e cinco, no 

edificio da Câmara Municipal, na sala de suas sessões, reuniram-se os Vereado:es para realizarem a 

vigésima segunda Sessão Ordinária do Primeiro Periodo Legislativo da C£ nara Municipal de 
Vereadores de Tomar do Geru/SE. Presentes os Vereadores: Jackson dos .ntos Nascimento 

Presidente; Thiago Guimar�es Silva - Primeiro-Secretário; Antonio Jos1 Avelino de Aguiar, 
Atenilza Alves dos Santos, Dayson da Silva Lima, Edeleide Velames da Silva Guimarães, José 

Velames da Silva e Reinaldo Celso Nascimento da Silva. Registra-se a ausência da vereadora 
Maria Edna Lima Santos Silva. Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta 

a sessão e iniciou os trabalhos da Casa Legislativa. Foi dispensada a leitura da ata da 21" sessão 
ordinária, sendo colocada para votação e aprovada por unanimidade pelos presentes. Foi realizada 

leitura do oficio n° 09/2025 encaminhado pelo Departamento de Cultura e Eventos, que trata sobre o 

Edital de Chamamento Público n° 001/2025 para seleção de projetos para firmar termo de execução 
cultural com recursos da Política Nacional Aldir Blanc de fomento à cultura - PNAB (Lei n° 

14.399/2022) e anexos; leitura do oficio n° 088/2025, mensagem 09/2025 e Projeto de Lei n° 09/2025 
que tratam sobre a criação do Conselho Municipal de Defesa do Meio A«nbiente e dá outras 

providências. Aberto o Pequeno Expediente, os vereadores Thiago Guima ães Silva, Antonio 
Jose Avelino de Aguiar, Atenilza Alves dos Santos, Dayson da Silva Lii à, José Velames da 

Silva e Rinaldo, Celso Nascimento da Silva, abstiveram-se. A vereadora deleide Velames da 
Silva Guimar�es, cumprimentou a todos e agradeceu ao público. Abordou sobre o edital da Lei 

Aldir Blanc, destacando que a participação da população geruense é de grande importância, assim 
como a inscrição e entrega dos projetos no departamento de cultura. Ressaltou sobre a proposta das 
novas alterações do Projeto de Lei que versa sobre o Conselho Municipal de Defesa do Meio 

Ambiente, que este é necessário para contribuição e desenvolvimento dos trabalhos no município, 

pedindo apoio aos colegas para apreciação. Aberto o Grande Expediente a vereadora Atenilza 
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Alves dos Santos saudou a todos, agradeceu aos municipes e ao esposo pelo carinho. Destacou os 

feitos do esposo e dos trabalhadores da área da extração de pedras do municípi.. Reafirmou que seu 
mandato de vereadora é do povo e para o povo, que atuará na câmara durante e 4 anos, trabalhando, 
representando e defendendo os interesses da cidade, que não solicitará renúnc a do cargo. Finalizou 
desejando antecipadamente feliz Dia do Trabalhador. A vereadora Edeleice Velames da Silva 
Guimar�es cumprimentou a todos e abordou sobre o ocorrido do dia 22 de abril durante a sessão 

manifestado pela presidente da Comissão de constituição, justiça e redação, onde citou que os 
vereadores José Velames, Atenilza, Rinaldo e Edeleide não compareceram na Casa Legislativa no 

periodo matutino para reunião e que esta fala a deixou indignada. Devido a alteração do Regimento 
Interno, afirmou que não compareceu por não ter sido convocada pela presidente da comissão. 
Reforçou que não gostou da forma que foi tratada pela colega parlamentar em ter chamado atenção 
de forma desnecessária, que os colegas vereadores devem manter o respeito nesta Casa Legislativa e 

deve-se apidar e observar as palavras proferidas no plenário para que não cause posterior 

constrangimento. Finalizou agradecendo ao prefeito pela realização da audiência pública realizada no 

dia 11 de abril de 2025, no Clube Social, e que realizou duas propostas em site disponibilizado para 

sugestão de melhorias para a cidade. 0 vereador José Velames da Silva, t teve-se. O vereador 

Reinaldo Celso Nascimento da Silva, saudou a tedos, agradeceu pelas palavr: s da colega vereadora 

Edeleide. Disse que aguardará a vereadora Maria Edna na próxima sessão para manifestar-se sobre o 

ocorrido na 21" sessão, finalizou agradecendo a todos que estavam presentes. O vereador Dayson da 

Silva Lima, cumprimentou a todos, salientou que se tiver algum problema nas falas ditas nesta Casa 

ou conversas de terceiros, que os colegas prOcurem quem disse e relatem sobre o ocorrido para sanar 

os problemas existentes a fim de manter a harmonia na Casa. Discorreu sobre o processo que 

envolve a devolução da área territorial dos povoados de Tomar do Geru para Cristinápolis, onde 

acarretará a diminuição de recursos para o município e que os poderes legislativo e executivo devem 

se unir para buscar sanar essa situação. Tratou sobre sua ausência na audiência pública, pois estava 

participando de evento promovido pelo Governo do Estado. Visitou algumas localidades no 

municipio, destacou sobre a pintura dos quebra-molas no povoado Brejinho, cobrou melhorias nas 
áreas do Brejinho e Bairro Santa Felicidade para evitar futuros alagamento:. no inverno, cobrou 
iluminação no povoado Canavieira, elogiou o trabalho executado pelo secretá de obras. Destacou 

sobre o PL 010/2025 em tramitação que trata sobre a assepsia das caixas ie areia nos espaços 
públicos, que se dê as devidas atenções para cuidado dessas áreas. O vereador Antônio José Avelino 
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de Aguiar, cumprimentou a todos, destacou sobre os acidentes ocorridos no último final de semana, 

nelatou quc a SAMU prestou socoro c nào houve atendimento da cquipe municipal. ao buscar 
intomaçòes com a reccpçâo do hospital, obteve resposta quc a Unidade de Saúde não foi notificada 

sobre o ocorido. Disse que está havendo negligências na árca da saúde, nas marcaçöes das viagens 
para Aracaju. ressaltou que é preciso organizaçåo dos trabalhos na Secretaria de Saúde. Tratou sobre 

a responsabilidade de votar em projetos em prol do bem da comunidade geruense. ) vereador 

Thiago Guimaråes Silva, cumprimentou a todos, reforçou sobre a massiva presença do público. 
ressaltou sobre os ocorridos referentes ao edital de chamamento público n° 0.1/2025 da Lei Aldir 
Blanc. diante disso., solicitou a secretaria geral da Casa Legislativa que ef uminhasse oficio ao 

diretor do departamento de cultura e eventos solicitando cópias de toda 1 documentação dos 
inseritos, projetos. portifölio. curriculos em arquivo PDF ou fotocópia, do edita. cancelado e do novo 
edital. datado no dia 22 de abril do corrente, e que se faz necessário a fiscalização para melhor 
compreens�o por parte da Câmara. Reafirmou a fala do vereador Dayson sobre ausência na audiência 
pública, por ter participado do mesmo evento do Governo Estadual em Simão Dias. Cobrou ao 

diretor de esportes e Secretário de obras mais atenção e melhoria da iluminação na Praça da Lagoa 

dos Carneiros e ao redor do ginásio de esportes. Parabenizou os colegas Maria Edna e Dayson Lima 
pela busca de informações em Aracaju sobre o processo judicial que altera os limites entre os 
municipios de Tomar do Geru e Cristinápolis e a tentativa de recuperação desses povoados. O 
presidente Jackson dos Santos Nascimento reforçou sobre as indicações e disposição dos colegas 
vereadores para participação no Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente e no Fórum 
Municipal de Educação, finalizou convidando a todos para a vigésima terceira ssão ordinária a ser 
realizada no dia 06 de maio, agradecendo a todos e nada mais havende a tratar, o Senhor 

Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar foi lavrada a p esente Ata que vai 

assinada pelo Presidente e Primeiro Seeretário desta Casa Legislativa. 

Jackson dos Santos Nascimentó 

Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Tomar do Geru/'SE 

Thiago Guimarães Silva 

Primeiro Secretário da Câmara Municipal de Vereadores de Tomar do Geru/SE 

3 

Praça Getúlio Vargas, ° 102, Centro -Tomar do Geru/SE 
CNPJ n° 74.100.298/0001-48 - E-mail: camarageru@gmail.com - Fone/Fax: (79) 3545 1048 

Visite Nosso Patrimônio Histórico - Igreja de Nossa Senhora do Perpétuo Socorro � MDCLXXXVIII 



{ "type": "Form", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

